
ST. GEORGE THE GREAT MARTYR 
SERBIAN ORTHODOX CHURCH 

*905 E. Joliet Street*Schererville, IN 46375*                       
Parish Priest: V. Rev. Radovan Jakovljevic 

Office: 219/322-3355; Fr Radovan’s Cell: 847/219-2969
7. децембар, 2025 

Двадесет Шеста Недеља по Духовима

Апостол: Еф. 5:9-19
Јеванђеље:  Лука 12:16-21

У данашњем Јеванђељу Христос нас суочава са једном од најопаснијих 
заблуда људског срца — веровањем да се живот састоји у материјалном 
изобиљу. Богаташевим њивама је обилно родило, али уместо 
благодарности Богу и доброте према другима, он мисли само на себе: 
„Срушићу житнице своје и подићи веће…” Његов цео свет био је 
ограничен на његову имовину, удобност и планове. Али Бог га назива 
„безумником”, јер је спремио све – осим своје душе. Ова прича није 
осуда рада или успеха, него живота окренутог ка самом себи, где човек 
заборавља на Бога.

Трагедија безумног богаташа није у његовом богатству, него у духовној 
слепоти. Он говори дванаест пута и увек каже: „ја, мени, моје” — а 
ниједном не каже: „Боже”, „хвала ти”, или „помози ми”. Његово срце је 
пуно имања, али празно љубави. Христова порука је јасна: када 
сигурност тражимо у земаљским стварима, правимо житнице за зрно, 
али остављамо душу гладном. Јеванђеље нас позива да преиспитамо шта 
највише ценимо. Пуна остава, а празно срце — то је највеће 
сиромаштво.

Господ завршава причу опоменом, али и позивом: „Тако бива ономе који 
себи тече благо, а не богати се Богом.” Богатити се Богом значи 
испуњавати живот милосрђем, покајањем, молитвом и 
великодушношћу. Земна богатства могу нестати за трен, али врлине 
остају за вечност. Једино благо које носимо са собом у вечни живот јесу 
добра дела која смо учинили. Христос нас не позива само да избегнемо 
похлепу, већ да улажемо у своју душу — да дајемо, да опраштамо, да 
живимо са благодарношћу. Постајемо „богати пред Богом” онда када 
стичемо благо које смрт не може одузети.

РАСПОРЕД СЛУЖБИ 

Празничне Литургије у 9:00 ујутро
Недељне Литургије у 10:00 ујутро

Вечерње Суботом и уочи Празника у 5:00 увече

Распоред Предстојећих Служби  

Субота, 13. децембар                                                                          
Вечерња у 5:00 увече

Недеља, 14. децембар                                                                                 
Света Литургија у 10:00 ујутро 

ПОУКЕ СВЕТИХ ОТАЦА

Свети Јефрем Сирин:
„Земаљска богатства пуне руке, а празне срце. Небеско богатство чини 
срце пуним, а руке слободним да дају.”

Свети Максим Исповедник:
„Похлепа чини човека заробљеником онога што поседује. Милосрђе га 
ослобађа.”

Свети Кипријан Картагински:
„Шта је богатство ако не пролазна прашина? Али милосрђе је благо 
које се претвара у светлост пред Богом.”

Свети Јован Лествичник:
„Среброљубље је корен идолопоклонства: човек више верује у новац 
него у Бога.”

Свети Фотије Велики:
„Безумном богаташу није недостајало жито, него мудрост. Његове 
житнице биле су пуне, али његова душа празна.”



Св. Андреј Првозвани

Свети Андреј Првозвани био је први од апостола 
који је пошао за Христом и који је касније довео 
свога брата Петра Њему. Пореклом из Витсаиде, 
од младости је живео предан Богу, не ступивши у 
брак и радећи као рибар са Петром. Постао је 
ревностан ученик Светог Јована Крститеља, који 
је на крају упутио Андреја и апостола Јована ка 
Христу, називајући Га Јагњетом Божијим.

После Педесетнице, свети Андреј је путовао 
широм света проповедајући Јеванђеље. Прошао је Малу Азију, 
Тракију, Македонију и земље око Црног мора, а стигао је и до места 
данашњег Кијева, где је прорекао да ће се једнога дана подићи велики 
хришћански град. Наставио је пут до области Новгорода, а затим ка 
Риму и поново у Византију, где је основао Цркву у будућем 
Константинопољу, повезавши на тај начин мајку-Цркву са каснијом 
Руском Црквом.

На мисионарским путовањима свети Андреј је претрпео многа 
страдања од незнабожаца: прогонили су га, тукли и каменовали, али је 
он упорно настављао да проповеда. Господ је преко њега чинио чудеса 
– многи болесни су оздрављали, а народ је примао веру. Његова 
последња мисија била је у граду Патри, где су бројна исцељења 
привела скоро цео град Христу, изузев управитеља Егеата који је остао 
тврдог срца и наредио да апостола распну.

Свети Андреј је са радошћу примио мученичку смрт. Био је везан за 
крст како би мучење дуже трајало, али је и тада два дана проповедао 
народу. Када је Егеат покушао да прекине погубљење, апостол се 
молио да му Господ да доврши свој мученички подвиг. Божанска 
светлост обасјала је крст док је предавао дух Господу. Касније, за 
време цара Константина Великог, његове мошти су свечано пренете у 
Константинопољ и положене у храм Светих Апостола.

ДАНАС: КОМЕМОРАТИВНО ОБЕЛЕЖАВАЊЕ 
ПРОБОЈА КРОЗ ПАЂАНЕ

 Четнички Спомен Дом у Шервилу у 12:30 после подне

ДЕЧИЈА БОЖИЋНА РАДИОНИЦА  И 
‘‘ДЕТИНЦИ ПРОСЛАВА‘‘

ЗАБЕЛЕЖИТЕ ДАТУМ
Годишња Седница црквеношколске општине        

Св. Великомученика Георгија
Недеља 21. децембар 2025. 
Стара хала у 1:00 после подне

Молимо све парохијане да на време изврше своје финансијске 
обавезе пре почетка Годишње Скупштине. 

АКАТИСТ СЛУЖБА СВ. НЕКТАРИЈУ ЕГИНСКОМ
Понедељак, 8. децембар 2025 у 18:00 ч.  

Молимо вас да донесете листу свих 
болесних сродника и пријатеља за посебне 
молитве посредништва Св. Нектарија 

егинског. 


